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Ппщтпване кплегинице и кплеге, 
 
У тпку акредитације виспкпщкплских устанпва Мащински факултет Краљевп 
је акредитпвап институцију и студијске прпграме на сва три нивпа студија. 
 
Ви сте седма генерација кпја студира пп Бплпоскпј декларацији на 
Мащинскпм факултету у Краљеву. Рефпрме за кпје сте шули да се спрпвпде у 
пбласти виспкпг пбразпваоа, спрпвпде се збпг вас. Мащински факултет у 
Краљеву је међу првима заппшеп ппменуте рефпрме, ппщте ппзнате кап 
бплпоски прпцес и кпје треба да дпведу дп ствараоа јединственпг 
еврппскпг академскпг прпстпра. Прпфеспри и рукпвпдипци пвпг факултета 
треба да вам псигурају мпгућнпст и щансу припадаоа еврппскпм 
академскпм прпстпру. Ми смп увели еврппски систем пренпса бпдпва – 
ЕСПБ систем, и ви ћете у наредним гпдинама бити у мпгућнпсти да пстварите 
академску мпбилнпст са универзитетима у Србији кап и у инпстранству.  На 
студијама имате правп да бирате један деп свпјих предмета и на тај нашин 
сами креирате жељена знаоа. Према нпвпј филпзпфији студираоа, у центру 
пажое је студент, щтп ппдразумева стицаое разних вещтина тпкпм студија. 
 
Ми истински желимп да пстваримп интерактивну наставу на пвпм акултету. 
Желимп да са вама пстваримп двпсмерни пднпс. У средоим щкплама тај 
пднпс је бип углавнпм једнпсмеран – прпфеспри предају, а ушеници та знаоа 
узимају кап апсплутну истину. Ви сте сада на једнпм вищем нивпу. Будите 
слпбпдни да изнпсите свпја мищљеоа и дилеме кпје имате. Будите активни 
ушесник наставе. Ми улажемп велике наппре и знашајна средства да вам и у 
пвим тещким временима пмпгућимп хватаое кпрака са савременим светпм. 
Од вас пшекујемп да ту пружену щансу искпристите.  
 
Изутетнп је важнп да будете вепма ефикасни у студираоу. Дајте све пд себе 
да факултет заврщите у рпку. Ми ћемп вам у тпме знашајнп ппмпћи. Пп 
завщетку факултета птвприће вам се перспектива за будућнпст и мпгућнпст 
да нађете дпбрп заппслеое, да напредујете.  
 
И на крају, желимп вам сваку срећу при студираоу. Никада вам неће бити 
такп лепп кап за време студија. Тп ћете на жалпст схватити, тек пп заврщетку 
истих.  
 
 
 Редакцијски пдбпр
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www.mfkv.kg.ac.rs 
 
Рукпвпдствп факултета: 
 
Декан: др Нпвак Недић, ред. прпф. 
 e-mail: dekan@mfkv.kg.ac.rs  
Прпдекан за наставу: др Радпван Булатпвић, дпцeнт 
 e-mail: nastava@mfkv.kg.ac.rs 
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Студентска служба: 
 
Шеф студентске службе: Драгица Бипшанин, дипл. инж. ел. 
 e-mail: biocanin.d@mfkv.kg.ac.rs 
 
Референт за студентска питаоа: Милпрад Тпдпрпвић 
 
Студентски дпм: 
 
Управник:   Зпран Узунпвић дипл. екпнпмиста 
          тел: 036-313-920 
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СТУДИЈЕ НА МАШИНСКОМ ФАКУЛТЕТУ  КРАЉЕВО 

Образпвна делатнпст Факултета  пстварује се крпз: 

 пснпвне академске студије машинскпг инжеоерства; 

 диплпмске академске студије - мастер машинскпг инжеоерства 

на следећим мпдулима: 

 Кпмпјутерскп прпјектпваое у мащинпградои 
 Енергетскп мащинствп и аутпматскп управљаое 
 Прпизвпдне технплпгије 

 Урбанп инжеоерствп 

 дпктпрске академске студије машинскпг инжеоерства. 
 

У пвпм инфпрматпру  дати су услпви уписа, правила студија, пплагаоа 
испита и пцеоиваоа кап и права и пбавезе студената на пснпвним 
академским и диплпмским академским студијама. 

УПИС НА МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ КРАЉЕВО 

Упис студената у прву гпдину пснпвних академских и диплпмских 
академских студија  спрпвпди се на пснпву кпнкурса кпји расписује 
Универзитет у Крагујевцу. 

Брпј студената кпји мпже да се упищу у прву гпдину студија утврђује 
Влада, Универзитет и Министарствп прпсвете Републике Србије. 

У прву гпдину студија, у пквиру брпја кпји утврди Универзитет, уписују 
се: 

 студенти шије се щкплпваое финансира из бучета 
 студенти кпји плаћају щкпларину. 

УПИС НА ОСНОВНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ 

Правп ушещћа на кпнкурсу ради уписа на пснпвне академске студије  
имају кандидати са заврщеним средоим пбразпваоем у шетвпрпгпдищоем 
трајаоу, кпји пплпже пријемни испит из Математике и заузму местп на ранг 
листи у пквиру брпја студената кпји Факултету пдпбри Универзитет и Влада 
Србије за упис у прву гпдину студија. 
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Канидат кпји кпнкурище за упис на студије првпг степена пплаже 
пријемни испит из Математике, писменп, на српскпм језику, а према 
прпграмима средоег пбразпваоа. 

Кандидат кпји је кап ушеник трећег или шетврпг разреда средое щкпле 
псвпјип једнп пд прва три ппјединашна места на републишкпм такмишеоу 
кпје прганизује респрнп министарствп, пднпснп на међунарпднпм 
такмишеоу из математике или физике или инфпрматике, не пплаже 
пријемни испит. Таквпм кандидату вреднује се пријемни испит са 
максималним брпјем бпдпва. 

Страни држављани се мпгу уписати на студијски прпграм ппд истим 
услпвима кап и дпмаћи држављани. Ппсебан услпв за упис странаца у прву 
гпдину студија је знаое српскпг језика и ппседпваое  здравственпг 
псигураоа. 

Редпслед кандидата за упис на прву гпдину пснпвних студија утврђује 
се на пснпву ппщтег успеха ппстигнутпг у средоем пбразпваоу и резултата 
ппстигнутпг на пријемнпм испиту. 

Кандидат за упис на први степен студија мпже псвпјити највище 100 
бпдпва и тп пп пснпву ппщтег успеха у средопј щкпли и пп пснпву резултата 
ппстигнутпг на пријемнпм испиту. 

Ппд ппщтим успехпм у средопј щкпли ппдразумева се збир прпсешних 
пцена у свакпм разреду средое щкпле ппмнпжен са 2. Пп пвпм пснпву 
кандидат мпже стећи најмаое 16, а највище 40 бпдпва. Опщти успех у 
средопј щкпли рашуна се запкруживаоем на две децимале. 

На пријемнпм испиту кандидат мпже стећи пд 0 дп 60 бпдпва. 

Кандидат се мпже уписати на први степен студија у статусу студента 
кпји се финансира из бучета Републике (бучетски студент) укпликп се налази 
на јединственпј ранг листи дп брпја пдпбренпг за упис кандидата на терет 
бучета и акп псвпји најмаое 51 бпд. 

Кандидат се мпже уписати у статусу студента кпји се сам финансира 
(сампфинансирајући студент) укпликп се налази на јединственпј ранг листи 
дп брпја утврђенпг за упис сампфинансирајућих студената и акп псвпји 
најмаое 30 бпдпва. 

Кпмисија за упис сашиоава јединствену ранг листу кандидата и 
пбјављује је на пгласним таблама и на сајту Факултета. 
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Ушесник кпнкурса мпже ппднети пригпвпр на регуларнпст кпнкурса, 
регуларнпст пријемнпг испита и редпслед кандидата на ранг листи декану 
Факултета у рпку пд три дана пд дана пбјављиваоа ранг листе на пгласнпј 
табли Факултета.  

Пп пригпвпру ушесника кпнкурса декан дпнпси рещеое у рпку пд три 
дана пд дана пријема пригпвпра. 

Кандидат мпже изјавити жалбу Савету Факултета у рпку пд три дана пд 
дана пријема рещеоа. 

Савет Факултета рещава пп жалби у рпку пд три дана пд дана оенпг 
пријема. 

На прву гпдину пснпвних академских студија мпже се без пријемнпг 
испита уписати : 

 лице кпје има виспкп пбразпваое на студијама првпг степена; 
 студент пснпвних студија другпг универзитета пднпснп друге 

виспкпщкплске устанпве кпји је пплпжип све испите из прве гпдине, 
пднпснп пстварип најмаое 60 ЕСПБ бпдпва на студијскпм прпграму 
на универзитету пднпснп на другпј виспкпщкплскпј устанпви. 

УПИС НА ДИПЛОМСКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ 

У прву гпдину диплпмских академских студија - мастер мпже се 
уписати лице кпје је заврщилп пдгпварајуће пснпвне академске студије 
утврђене студијским прпгрампм и пстварилп најмаое 180 ЕСПБ бпдпва. 

Лице кпје има стешенп виспкп пбразпваое пп прпписима кпји су 
важили дп ступаоа на снагу Закпна п виспкпм пбразпваоу има правп уписа 
на диплпмске академске студије ппд истим услпвима кап и лица кпја су 
заврщила пснпвне академске студије. 

Редпслед кандидата за упис на прву гпдину диплпмских академских 
студија утврђује се на пснпву кпефицијента успещнпсти заврщетка 
претхпдних студија, а кпји је дефинисан Правилникпм п упису студената на 
студијске прпграме Мащинскпг факултета Краљевп. 

УПИС НА ТРЕЋИ СТЕПЕН АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА 

У прву гпдину дпктпрских студија мпже се уписати лице кпје има: 
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 заврщене студије за стицаое VII-1 степена струшне спреме, са 
прпсешнпм пценпм најмаое 8,00 

 заврщене диплпмске академске студије са најмаое 300ЕСПБ 
бпдпва, ппщту прпсешну пцену најмаое 8,00 на пснпвним 
академским и диплпмским академским студијама- мастер. 

 

Дпктпрске академске студије мпгу да упищу кандидати кпји имају 
прпсешну пцену у тпку студија маоу пд 8,00 укпликп имају пбјављене радпве 
из пдгпварајуће наушне пбласти или пплпже квалификаципни испит. 
Вреднпваое резултата пвих кандидата врще пдгпварајуће кпмисије. 

Страни држављанин мпже да упище дпктпрске академске студије ппд 
истим услпвима кап и држављанин Републике Србије, пднпснп ппд услпвима 
прпписаним закпнпм, актима Универзитета и кпнкурспм за упис на 
дпктпрске студије. 

Рангираое пријављених кандидата врщи се на пснпву прпсешне пцене 
и дужине студираоа.  

ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТА 

- за кпнкурс за пснпвне академске студије: 

1. пријава на кпнкурс (мпже се дпбити на Факултету) 
2. пригинална дпкумента на увид 
3. фптпкппије сведпшанстава за све разреде претхпднп заврщене щкпле 
4. фптпкппија диплпме п пплпженпм заврщнпм пднпснп матурскпм испиту 
5. извпд из матишне коиге рпђених 
6. дпказ п уплати накнаде за пплагаое пријемнпг испита пднпснп испита за 
прпверу склпнпсти и сппспбнпсти 
7. на пријемни испит из Математике пптребнп је ппнети лишну карту или 
паспщ 
 
- за кпнкурс за диплпмске академске студије: 

1. пријава на кпнкурс (мпже се дпбити на Факултету) 
2. извпд из коиге рпђених 
3. фптпкппију диплпме п заврщеним студијама 
4. увереое п пплпженим испитима тпкпм пснпвних студија 
5. дпказ п уплати накнаде за трпщкпве кпнкурса. 
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- за кпнкурс за дпктпрске академске студије 
 
Уз пријаву на Кпнкурс кандидати су дужни да ппднесу: 

 пверену кппију диплпме п заврщенпм факултету 
 бипграфију 
 извпд из коиге рпђених 

 
- за упис на студије: 

1. пригинална дпкумента из шлана 20. пвпг правилника 
2. пбразац индекса 
3. два пбрасца ШВ-20 
4. две фптпграфије фпрмата 4x6 cm 
5. дпказ п уплати накнаде на име трпщкпва уписа 
6. дпказ п уплати накнаде за сампфинансирајуће студенте 
7. пп пптреби и друге дпказе. 

 

ОСНОВНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И ПРАВИЛА СТУДИРАЊА 

Факултет пстварује студијски прпграм пснпвних академских студија 
машинскп инжеоерствп  кпје имају 180 ЕСПБ бпдпва и трају три щкплске 
гпдине, пднпснп щест семестара. 

Диплпмске академске студије - мастер машинскпг инжеоерства трају 
две щкплске гпдине, пднпснп шетири  семестара и прганизују се  на 
следећим мпдулима: 

 Кпмпјутерскп прпјектпваое у мащинпградои 
 Енергетскп мащинствп и аутпматскп управљаое 
 Прпизвпдне технплпгије 
 Урбанп инжеоерствп 

 
Факултет пстварује студијски прпграм дпктпрских академских студија 

мащинскп инжеоерствп  кпје имају 180 ЕСПБ бпдпва и трају три щкплске 
гпдине, пднпснп щест семестара. 

Студијски прпграм је скуп пбавезних и избпрних студијских ппдрушја, 
пднпснп предмета са пквирним садржајем, шијим се савладаваоем 
пбезбеђују неппхпдна знаоа и вещтине за стицаое диплпме пдгпварајућег 
нивпа и врсте студија. 
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Студијски прпграм студија пстварује се крпз: 

 предаваоа 
 вежбе ( аудитпрне, сампсталне, лабпратпријске) 
 израду и пдбрану графишких радпва, прпјектних задатака, 

семинарских радпва 
 сампстални рад у лабпратпријама 
 кпнсултације 
 ментпрски рад 
 кплпквијуме 
 испит 
 струшну праксу 
 наушнпистраживашки рад студената уз ментпрствп наставника и 

сарадника 
 друге видпве пбразпвнп наушнпг рада кпји су ппгпдни за пствареое 

пбразпвнп делатнпсти Факултета. 
 

Студијски прпграм пстварују наставници и сарадници. 

Студијским прпгрампм се прпписује кпји су предмети пбавезни за 
пдређену гпдину студираоа. Студент је дужан да пплпжи све пбавезне и пнај 
брпј избпрних предмета кпји је прпписан студијским прпгрампм за пдређену 
гпдину студија. 

Студент кпји се финансира из бучета ппредељује се за пнпликп 
предмета кпликп је пптребнп да се пствари најмаое 60 ЕСПБ бпдпва. 

Студент кпји се сам финансира ппредељује се, у складу са студијским 
прпгрампм, за пнпликп предмета кпликп је пптребнп да се пствари најмаое 
37 ЕСПБ бпдпва. 

ШКОЛСКА ГОДИНА 

Студијски прпграми на Факултету се пстварују у тпку щкплске гпдине 
кпја пп правилу ппшиое 01. пктпбра текуће, а заврщава се 30. септембра 
наредне гпдине. 

Настава  у щкплскпј гпдини пстварује се у два семестра - зимскпм и 
летоем, у трајаоу пд пп 15 недеља. 

Трајаое зимскпг и летоег семестра, термини пдржаваоа испитних 
рпкпва кап и друга питаоа пд знашаја за пдржаваое наставе и испита уређује 
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се Календарпм рада Факултета за сваку щкплску гпдину. Календар рада се 
пбјављује на сајту Факултета пре ппшетка щкплске гпдине. 

Настава 

Настава се извпди према утврђеним студијским прпграмима, 
предметима и оихпвпм расппреду пп гпдинама студија и пп семестрима, 
брпју шаспва предаваоа и вежби. 

Обим свих врста наставе исказује се бпдпвима. 

Настава  се прганизује и извпди на српскпм језику, а према утврђенпм 
расппреду шаспва предаваоа и вежби. 

Факултет је дужан да расппред шаспва предаваоа и вежби пбјави  на 
пгласним таблама и сајту Факултета најкасније 10 дана пре ппшетка наставе. 

Расппред шаспва предаваоа и вежби садржи: назив студијскпг 
прпграма, студијску гпдину, назив предмета, време пдржаваоа наставе (дан, 
сат), местп пдржаваоа наставе (амфитеатар, ушипница, лабпратприја), имена 
наставника и сарадника, и друге ппдатке п настави кпји су пптребни да би 
студент мпгап уреднп ппхађати наставу и изврщавати свпје пбавезе 
предвиђене студијским прпгрампм. 

Успещнпст студента у савлађиваоу ппјединпг предмета кпнтинуиранп 
се прати тпкпм наставе и изражава се ппенима. 

Испуоаваоем предиспитних пбавеза и пплагаоем испита студент 
мпже пстварити највище 100 ппена. 

Студијским прпгрампм утврђује се брпј ппена стешених у предиспитним 
пбавезама и на испиту, при шему предиспитне пбавезе ушествују са најмаое 
30, а највище 70 ппена. 

Успех студента на испиту изражава се пценпм пд 5 (није пплпжип) дп 
10 (пдлишан-изузетан). 

Испит је јединствен и пплаже се усменп, писменп, пднпснп практишнп, 
щтп се утврђује студијским прпгрампм свакпг предмета. 

Испит се пплаже у седищту Факултета. 

Испитни рпкпви су:  јануарски,  фебруарски, јунски, септембарски и  два 
пктпбарска рпка. 
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Студент пплаже испит неппсреднп пп пкпншаоу наставе из тпг 
предмета. Укпликп студент не пплпжи испит у пвпм рпку, има правп да 
пплаже испит јпщ два пута у тпку исте щкплске гпдине. 

Изузетнп, студент кпме је препстап јпщ један непплпжени испит из 
студијскпг прпграма уписане гпдине има правп да тај испит пплаже у 
накнаднпм испитнпм рпку дп ппшетка щкплске гпдине. 

Студент са хендикеппм има правп да пплаже испит на нашин 
прилагпђен оегпвим мпгућнпстима. 

Студент има правп да декану Факултета ппднесе пригпвпр на дпбијену 
пцену акп сматра да испит није пбављен у складу са закпнпм и ппщтим 
актпм у рпку пд 36 шаспва пд дпбијене пцене. 

Декан у рпку пд 24 шаса пд дпбијаоа пригпвпра, у складу са пдредбама 
ппщтег акта Универзитета, разматра пригпвпр и дпнпси пдлуку пп пригпвпру. 

Укпликп се усвпји пригпвпр студента, студент ппнпвп пплаже испит у 
рпку пд три дана пд дана пријема пдлуке из става 2. пвпг шлана. 

Пплагаоем испита студент стише пдређени брпј ЕСПБ бпдпва у складу 
са студијским прпгрампм. 

Студент кпји не пплпжи испит из пбавезнпг предмета дп ппшетка 
наредне щкплске гпдине, уписује исти предмет. Студент кпји не пплпжи 
избпрни предмет, мпже ппнпвп уписати исти или се ппределити за други 
избпрни предмет. 

Студент мпже уписати наредну гпдину студија према правилима кпја су 
дефинисана Закпнпм п виспкпм пбразпваоу. 

Студенту се на оегпв захтев пдпбрава мирпваое права и пбавеза у 
слушају: теже бплести, упућиваоа на струшну праксу у трајаоу пд најмаое 
щест месеци, пдслужеоа и дпслужеоа впјнпг рпка, неге детета дп гпдину 
дана живпта, пдржаваоа труднпће и у другим слушајевима предвиђеним 
ппщтим актпм. 

Студент кпји је бип спрешен да пплаже испит збпг бплести, пдсуства и 
струшнпг усаврщаваоа у трајаоу пд најмаое три месеца, мпже пплагати 
испит у првпм нареднпм рпку у складу са ппщтим актпм . 
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Права и дужности студената 

Студент има правп: 

 на упис, квалитетнп щкплпваое и пбјективнп пцеоиваое 
 на благпвременп и ташнп инфпрмисаое п свим питаоима кпја се 

пднпсе на студије 
 на активнп ушествпваое у дпнпщеоу пдлука, у складу са закпнпм 
 на самппрганизпваое и изражаваое сппственпг мищљеоа 
 на ппвластице кпје прпизилазе из статуса студента 
 на ппдједнакп квалитетне услпве студија за све студенте 
 на разлишитпст и защтиту пд дискриминације 
 да бира и буде биран у студентски парламент и друге пргане 

Факултета. 
 

Студент такпђе има правп да: 

 ушествује у пбразпвним и струшним прпјектима у складу са свпјим 
мпгућнпстима и пптребама Факултета 

 врщи замену избпрнпг предмета 
 према властитпм избпру, ради стицаоа дппунских знаоа, уз 

надпкнаду трпщкпва независнп пд статуса, упище и пплаже предмете 
другпг студијскпг прпграма Факултета 

 изабере ментпра 
 буде награђен, пднпснп ппхваљен за свпј рад, дпстигнућа и дппринпс 

афирмацији Факултета, у складу са пдлукпм Наставнп наушнпг већа 
Факултета. 

 
У слушају из алинеје 3. претхпднпг става пвпг шлана, пцена дпбијена на 

испиту не улази у прпсек пцена уписанпг студијскпг прпграма. 

Студент је дужан да: 

 испуоава наставне и предиспитне пбавезе 
 ппщтује акте Факултета 
 ппщтује права заппслених и других студената Факултета 
 ушествује у дпнпщеоу пдлука у складу са закпнпм. 

 
Студент је такпђе дужан да: 

 упище вищу гпдину студија у рпку кпји прпписују ппщта акта 
Факултета 
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 пплаже испите на нашин прпписан студијским прпгрампм и у 
рпкпвима прпписаним Закпнпм, Статутпм Факултета 

 заврщи студије у рпку кпји се пдређује у двпструкпм брпју щкплских 
гпдина пптребних за реализацију студијскпг прпграма. 

 
Студент има правп на жалбу укпликп Факултет ускрати правп студента:  

 на упис, квалитетнп щкплпваое и пбјективнп пцеоиваое 
 на благпвременп и ташнп инфпрмисаое п свим питаоима кпја се 

пднпсе на студије 
 на активнп ушествпваое у дпнпщеоу пдлука, у складу са закпнпм 

 
Жалба се ппднпси декану Факултета у рпку пд 8 дана пд дана сазнаоа 

за ппвреду права. 

Декан пдлушује пп жалби у рпку пд 15 дана пд дана пријема жалбе. 

Одлука декана пп жалби је кпнашна. 

Дисциплинска одговорност студената 

Студент пдгпвара за ппвреду пбавезе кпја је у време изврщеоа била 
предвиђена Правилникпм п дисциплинскпј пдгпвпрнпсти студената 
Универзитета у Крагујевцу. 

За тежу ппвреду пбавезе студенту се мпже изрећи и мера искљушеоа 
са студија на Факултету. 

Дисциплински ппступак се не мпже ппкренути пп истеку три месеца пд 
дана сазнаоа за ппвреду пбавезе и ушинипца, а најкасније щест месеци пд 
дана када је ппвреда ушиоена. 

Престанак статуса студента 

Статус студента престаје у слушају: 

1. исписиваоем са студија 
2. заврщетка студија 
3. неуписиваоа щкплске гпдине 
4. кад не заврщи студије дп истека рпка кпји се пдређује у двпструкпм 

брпју щкплских гпдина пптребних за реализацију студијскпг 
прпграма 

5. изрицаоа дисциплинске мере искљушеоа са студија. 
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Студенту се на лишни захтев из пправданих разлпга мпже прпдужити 
рпк за заврщетак студија. 

Престанак статуса студента збпг неблагпвременпг заврщетка студија 
кпнстатује декан рещеоем са дејствпм пд првпг нареднпг дана пп истеку 
рпка за заврщетак студија. 

Заврщеткпм студија студент стише пдгпварајући струшни, академски или 
наушни назив, кап и друга права у складу са закпнпм, и тп: 

Студент кпји заврщи пснпвне академске студије стише струшни назив 
инжеоер мащинства. 

Студент кпји заврщи диплпмске академске студије стише академски 
назив мастер инжеоер мащинства. 

Студент кпји заврщи дпктпрске академске студије стише наушни назив 
дпктпр наука-мащинскп инжеоерствп. 

Студент мпже бити награђен за ппстигнути успех на студијама, свпј рад 
и дппринпс афирмацији Факултета. Награде се дпдељују у виду ппхвалница и 
пригпдних ппклпна. 

Одлуку п дпдели награде дпнпси Савет Факултета на предлпг Наставнп 
наушнпг већа. 

Студентима у изушаваоу ппјединих предмета и припреми испита стпји 
на распплагаоу библиптека Факултета и Универзитета и велики брпј 
рашунара и рашунарских ушипница. 
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СТУДЕНТСКЕ АКТИВНОСТИ И СТУДЕНТСКИ СТАНДАРД 

Студенти су свпјим ваннаставним активнпстима дали знашајни 
дппринпс развпју Факултета, пре свега у бпгатству и разнпврснпсти културнп-
забавнпг живпта на Факултету. 

Од псниваоа Факултета, студенти су се прганизпвали у Савез студента, 
кпји је делпвап прекп Друщтевнпг клуба студената. Сада студенти имају свпје 
представнике у пквиру Студентскпг парламента. На Факултету се успещнп 
прганизује и културнп - забавни живпт (бруцпщијаде, апсплвентске вешери, 
дпшек Нпвe гпдинe, вешери ппезије и сл.). Осим наведених активнпсти, 
Факултет је пмпгућип студентима прганизпване представе у бипскппу Кварт, 
кпји је пп технишкпј ппремљенпсти на другпм месту у Србији. Такпђе, ппстпји 
блиска сарадоа Факултета са ппзприщтем у Краљеву, у смислу ппвлащћених 
ппсета (претпремијере) акутелним ппзприщним представама. Сваки студент 
дпбија бесплатнп шланску карту Градске библиптеке.  

Уппредп са развпјем студија мащинства у Краљеву заппшеле су и 
сппртске активнпсти студената. Запажене резултате у сппртским 
активнпстима студенти пстварују ппсле фпрмираоа сппртскпг друщтва 
Мащинац кпјег су сашиоавали: кпщаркащки клуб, чудп клуб, смушарски клуб 
кап и клубпви за стпни тенис, щах и стрељащтвп. 

Квалитетан рад у сппртскпм друщтву афирмисап је мнпге младе 
сппртисте. Клубпви су крпз такмишеоа из гпдине у гпдину напредпвали, такп 
да се кпщаркащи такмише у првпј лиги, а чудисти псвајају прва места на 
такмишеоима републишкпг ранга. 

Треба наппменути да бивщи кпщаркащ Мащинца, Крстић Ненад, сада 
игра у најјашпј кпщаркащкпј лиги на свету (НБА), а да је Драгпвић Марија, 
шланица чудп клуба Мащинац, псвајаш златне медаље у самбпу на Светскпм 
првенству.  

У гпдищоим сусретима студената мащинства ппд називпм Мащинијада 
студенти Мащинскпг факултета Краљевп пстварују изузетне резултате. Треба 
истаћи резултате кпје пстварују нащи студенти у такмишеоу из механике 
флуида и механике, а у нпвије време и из прпграмираоа, на кпјима 
заузимају највища места  у кпнкуренцији свих мащинских факултета и вищих 
щкпла. 

Када је реш п резултатима у сппрту, пнда су незапбилазни пдбпјкащи, а 
ппсебнп кпщаркащи кпји пп правилу немају премца на мащинијадама.  
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Студенти Мащинскпг факултета су се укљушили и у униврезитетскп 
такмишеое ппд називпм „Куп ректпра“ у следећим дисциплинама: мали 
фудбал, кпщарка, рукпмет, пдбпјка, стпни тенис, стрељащтвп и щах.  
Остварени сппртски резултати већ у првпј гпдини такмишеоа сврстали су 
наще студенте у сам врх униврезитетскпг сппрта. 

Знашајна преднпст студената Мащинскпг факултета у Краљеву је и тп 
щтп се студентски дпм са рестпранпм и ТВ салпм налази у неппсреднпј 
близини факултета (150 m). Наведена лпкација дпма има двпструку 
преднпст: 

 смещтај у дпму, укуљушујући и три пбрпка у рестпрану, према 
тренутним ценама изнпси пкп 4000 динара 

 близина дпма пмпгућава максималнп искприщћеое раднпг дана 
студента у временскпм и материјалнпм смислу. 

 
У пквиру студентскпг дпма свака спба има прикљушак на интернет 

(академску мрежу), щтп пмпгућава да сваки студент благпвременп и 
бесплатнп дплази  дп лишних и струшних инфпрмација. Прекп академске 
мреже пмпгућен је једнпставан приступ електрпнскпј струшнпј литератури у 
пблику коига и шаспписа, шије кприщћеое умнпгпме плакщава прпцес 
студираоа. Сви рашунари у студентскпм дпму ппвезани су у лпкалну мрежу 
щтп пмпгућава једнпставну и брзу размену електрпнских наставних 
материјала између студената. 
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ИНФОРМАЦИЈЕ ЗА СТУДЕНТЕ 

Студентима у пствариваоу уписанпг студијскпг прпграма је дпступан: 

- библиптешки фпнд Факултета прекп Библиптеке Факултета кпја је 
смещтена на другпм спрату у прпстприји 317. Раднп време Библиптеке 
је свакпг раднпг дана пд 8 дп 15 шаспва.  

- Читапница за студенте је смещтена у прпстприји 304 и мпже се 
кпристити пд 0 дп 24 сата псим у време празника и гпдищоег пдмпра. 

Кпнтакт: Данка Лукпвић , библиптекар 

- Служба за студентска питаоа се налази у приземљу у прпстпријама 
114 и 115.  Рад са студентима је свакпг раднпг дана пд 10 дп 12 шаспва. 

Кпнтакт:  Шеф Студентске службе: Драгица Бипшанин, дипл. инж. 
електрптехнике.   

Референт за студентска питаоа: Милпрад Тпдпрпвић  

- Рашунарска лабпратприја са интернетпм је лпцирана у прпстприји 213. 
Студенти мпгу да је кпристе свакпг раднпг дана пд 8 дп 19 шаспва. 

Кпнтакт: Слпбпдан Букарица, лабпрант 
 Бпјан Белпица, дипл. инж. мащ., систем администратпр 

- Клуб студената је дпступан за дружеое и разпнпду свакпг раднпг дана 
пд 10 дп 20 шаспва. 

- Услуге Скриптарнице студенти мпгу кпристити свакпг раднпг дана пд 
10 дп 13 шаспва. 

 



19 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОСНОВНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ   

МАШИНСКОГ ИНЖЕЊЕРСТВА 
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ОСНОВНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ  МАШИНСКОГ ИНЖЕЊЕРСТВА 
 

гпд 1. гпдина 2. гпдина 3. гпдина 

сем 1. 2. 3. 4. 5. 6. 

1 

ТМ 
 

Математика 1 
 

6 ЕСПБ 

ТМ 
 

Математика 2 
 

6 ЕСПБ 

ТМ 
 

Математика 3 
 

6 ЕСПБ 

НС 
 

Термпдина-
мика 

 
6 ЕСПБ 

НС 
 

Механика 
флуида 

 
6 ЕСПБ 

НС 
Оснпви 

трансппртних 
система 
4 ЕСПБ 

2 

3 

4 НС 
Стручна 

пракса 12 
ЕСПБ 5 

1 

НС 
 

Механика  1 
 

6 ЕСПБ 

НС 
 

Отппрнпст 
материјала 

 
6 ЕСПБ 

НС 
 

Механика  2 
 

6 ЕСПБ 

НС 
 

Механика  3 
 

6 ЕСПБ 

НС 
Оснпви 

система и 
аутпматскпг 
управљаоа 

 
6 ЕСПБ 

СА 
 

Избпрни  
блпк 4 

 
6 ЕСПБ 

2 

3 

4 

5 

1 

ТМ 
 

Физика  
 

6 ЕСПБ 

НС 
 

Електрп-
техника и 

електрпника 
 

6 ЕСПБ 

НС 
 

Машински 
елементи 1 

 
6 ЕСПБ 

НС 
 

Машински 
елементи 2 

 
6 ЕСПБ 

СА 
 

Избпрни  
блпк 1 

 
6 ЕСПБ 

СА 
 

Избпрни 
 блпк 5 

 
6 ЕСПБ 

2 

3 

4 

5 

1 

АО 
 

Прпграми-
раое 

 
6 ЕСПБ 

АО 
Спциплпгија 

рада 
4 ЕСПБ 

СА 
Технплпгија 

спајаоа 
материјала 

4 ЕСПБ 

АО 
Организација 

рада 
4 ЕСПБ 

СА 
 

Избпрни  
блпк 2 

 
6 ЕСПБ 

СА 
 

Избпрни 
 блпк 6 

 
6 ЕСПБ 

2 

3 

4 АО 
Енглески 

језик 1 
2 ЕСПБ 

АО 
Енглески 

језик 2 
2 ЕСПБ 

АО 
Енглески 

језик 3 
2 ЕСПБ 5 

1 

АО 
 

Техничкп 
цртаое 

 
6 ЕСПБ 

ТМ 
 

Машински 
материјали 

 
6 ЕСПБ 

ТМ 
Инжеоерска 

графика 
4 ЕСПБ 

СА 
 

Технплпгија 
машинп-
градое 

 
6 ЕСПБ 

СА 
 

Избпрни  
блпк 3 

 
6 ЕСПБ 

СА 
 

Завршни рад 
(B.Sc.рад) 

 
6 ЕСПБ 

2 

3 

4 ТМ 
Рачунарски 

алати 
2 ЕСПБ 5 

  
ЕС

П
Б

 

  30 30 30 30 30 30 
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а) Обавезни заједнички предмети 
 

Р. 
бр. 

Шифра 
предмета 

Назив 
предмета 

С Тип 
Статус 

предмета 

Часпви активне 
наставе Остали 

часпви 
ЕСПБ 

П В ДОН 

ПРВА ГОДИНА 

1. ОС11000 Математика 1 1 ТМ О 3 1 1 0 6 

2. ОС12000 Механика 1 1 НС О 3 1 1 0 6 

3. ОС13000 Физика 1 ТМ О 3 1 1 0 6 

4. ОС14000 Прпграмираое 1 АО О 2 1 2 0 6 

5. ОС15000 
Технишкп 
цртаое 

1 АО О 2 2 1 0 6 

6. ОС21000 Математика 2 2 ТМ О 3 1 1 0 6 

7. ОС22000 
Отппрнпст 
материјала 

2 НС О 3 1 1 0 6 

8. ОС23000 
Електрптехника 
и електрпника 

2 НС О 3 1 1 0 6 

9. ОС24100 
Спциплпгија 
рада 

2 АО О 2 1 0 0 4 

10. ОС24200 Енглески језик 1 2 АО О 1 1 0 0 2 

11. ОС25000 
Мащински 
материјали 

2 ТМ О 3 1 1 0 6 

Укупнп часпва активне наставе на гпдини студија 50 Укупнп ЕСПБ 60 

ДРУГА ГОДИНА 

12. ОС31000 Математика 3 3 ТМ О 3 1 1 0 6 

13. ОС32000 Механика 2 3 НС О 2 2 1 0 6 

14. ОС33000 
Мащински 
елементи 1 

3 НС О 2 2 1 0 6 

15. ОС34100 
Технплпгија 
спајаоа 
материјала 

3 СА О 1 1 1 0 4 

16. ОС34200 Енглески језик 2 3 АО О 1 1 0 0 2 

17. ОС35100 
Инжеоерска 
графика 

3 ТМ О 2 0 1 0 4 

18. ОС35200 
Рашунарски 
алати 

3 ТМ О 1 0,5 0,5 0 2 

19. ОС41000 Термпдинамика 4 НС О 3 1 1 0 6 

20. ОС42000 Механика 3 4 НС О 3 1 1 0 6 

21. ОС43000 
Мащински 
елементи 2 

4 НС О 2 2 1 0 6 

22. ОС44100 
Организација 
рада 

4 АО О 2 1 0 0 4 

23. ОС44200 Енглески језик 3 4 АО О 1 1 0 0 2 
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Р. 
бр. 

Шифра 
предмета 

Назив 
предмета 

С Тип 
Статус 

предмета 

Часпви активне 
наставе Остали 

часпви 
ЕСПБ 

П В ДОН 

24. ОС45000 
Технплпгија 
мащинпградое 

4 СА О 3 1 1 0 6 

Укупнп часпва активне наставе на гпдини студија 50 Укупнп ЕСПБ 60 

ТРЕЋА ГОДИНА 

25. ОС51000 
Механика 
флуида 

5 НС О 3 1 1 0 6 

26. ОС52000 
Оснпви система 
и аутпматскпг 
управљаоа 

5 НС О 3 1 1 0 6 

27. ОС61100 
Оснпви 
трансппртних 
система 

6 НС О 2 1 0 0 4 

28. ОС61200 
Струшна пракса 
1 

6 СА О 0 3 0 0 2 

Избпрни блпк 1 5 СА ИБ 3 1 1 0 6 

Избпрни блпк 2 5 СА ИБ 3 1 1 0 6 

Избпрни блпк 3 5 СА ИБ 2 2 1 0 6 

Избпрни блпк 4 5 СА ИБ 2 2 1 0 6 

Избпрни блпк 5 6 СА ИБ 3 1 1 0 6 

Избпрни блпк 6 6 СА ИБ 3 1 1 0 6 

49. ОС6500 
Заврщни рад  
(B. Sc. рад) 

6 СА ИБ 0 0 5 1 6 

Укупнп часпва активне наставе на гпдини студија 48 Укупнп ЕСПБ 60 

 
Легенда: 
 

О – пбавезни заједнишки предмет, 
ИБ – избпрни блпк предмета, 
П – предаваоа, 
В – вежбе, 
ДОН – други пблици наставе, 
АО – академскп-ппщтепбразпвни предмет, 
НС – наушнп-струшни предмет, 
ТМ – тепријскп-метпдплпщки предмет, 
СА – струшнп апликативни предмет, 
С – пзнака сместра 
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б) Изборни предмети 
 

Р. 
бр. 

Шифра 
предмета 

Назив 
предмета 

Тип 
Статус 

предмета 

Часпви активне наставе 
ЕСП

Б 
П В ДОН 

Предмети избпрнпг блпка 1 

1. ОС53010 
Кпнструисаое 
мащинских 
система 

СА И 3 1 1 6 

2. ОС53020 
Управљашке и 
мерне 
кпмппненте 

СА И 3 1 1 6 

3. ОС53030 
Рашунари у 
прпизвпднпм 
мащинству 

СА И 3 1 1 6 

Предмети избпрнпг блпка 2 

1. ОС54010 
Оснпве 
металних 
кпнструкција 

СА И 3 1 1 6 

2. ОС54020 
Инфпрмаципне 
и дигиталне 
технплпгије 

СА И 3 1 1 6 

3. ОС54030 
Тпплптни 
уређаји и 
ппстрпјеоа 

СА И 3 1 1 6 

Предмети избпрнпг блпка 3 

1. ОС55010 
Кпмпјутерскп 
мпделираое 
кпнструкција 

СА И 2 2 1 6 

2. ОС55020 
Прпграмираое 
индустријских 
кпнтрплера 

СА И 2 2 1 6 

3. ОС55030 
Одржаваое и 
дијагнпстика  

СА И 2 2 1 6 

Предмети избпрнпг блпка 4 

1. ОС62010 Вагпни СА И 2 2 1 6 

2. ОС62020 
Грејаое, 
хлађеое и 
климатизација 

СА И 2 2 1 6 

3. ОС62030 
Алати и 
прибпри 

СА И 2 2 1 6 

4. ОС62040 
Защтита 
живптне 
средине 

СА И 2 2 1 6 

 
 
 
 
 

 



25 

 

Р. 
бр. 

Шифра 
предмета 

Назив 
предмета 

Тип 
Статус 

предмета 

Часпви активне наставе 
ЕСП

Б 
П В ДОН 

Предмети избпрнпг блпка 5 

1. ОС63010 

Лпкпмптиве, 
мпделпваое у 
CAD/CAE/CAT 
пкружеоу 

СА И 3 1 1 6 

2. ОС63020 

Електришне 
мащине и 
енергетска 
електрпника 

СА И 3 1 1 6 

3. ОС63030 
Управљаое 
прпјектпм 

СА И 3 1 1 6 

Предмети избпрнпг блпка 6 

1. ОС64010 
Трансппртни 
уређаји 

СА И 3 1 1 6 

2. ОС64020 
Трансппрт 
флуида цевима 

СА И 3 1 1 6 

3. ОС64030 

Интегрисанп 
прпјектпваое 
прпизвпда и 
прпцеса 
CAD/CAPP/CAM 

СА И 3 1 1 6 

4. ОС64040 
Обнпвљиви 
извпри 
енергије 

СА И 3 1 1 6 
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ДИПЛОМСКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ 

МАШИНСКОГ ИНЖЕЊЕРСТВА 
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ДИПЛОМСКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ МАШИНСКОГ ИНЖЕЊЕРСТВА 

 
гпд. 1. гпдина 2. гпдина 

сем. 1. 2. 3. 4. 

1 

Верпватнпћа и 
статистика 

 
6 ЕСПБ 

Инжеоерска етика 
 

4 ЕСПБ Избпрни  
блпк 9 

 
6 ЕСПБ 

Завршни диплпмски 
рад  

 
30 ЕСПБ 

2 

3 
Стручна пракса 2 

 
2 ЕСПБ 

4 

5 

1 

Избпрни  
блпк 1 

 
6 ЕСПБ 

Избпрни  
блпк 5 

 
6 ЕСПБ 

Избпрни  
блпк 10 

 
6 ЕСПБ 

2 

3 

4 

5 

1 

Избпрни  
блпк 2 
6 ЕСПБ 

Избпрни  
блпк 6 

 
6 ЕСПБ 

Избпрни  
блпк 11 

 
6 ЕСПБ 

2 

3 

4 

5 

1 

Избпрни  
блпк 3 

 
6 ЕСПБ 

Избпрни  
блпк 7 

 
6 ЕСПБ 

Избпрни  
блпк 12 

 
6 ЕСПБ 

2 

3 

4 

5 

1 

Избпрни  
блпк 4 

 
6 ЕСПБ 

Избпрни  
блпк 8 

 
6 ЕСПБ 

Избпрни  
блпк 13 

 
6 ЕСПБ 

2 

3 

4 

5 

  

ЕС
П

Б
 

  30 30 30 30 
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Обавезни заједнички предмети свих модула 
 

Р. 
бр. 

Шифра 
предмета 

Назив 
предмета 

С 
Статус 

предмета 

Часпви активне наставе Остали 
часпви 

ЕСПБ 
П В СИР ДОН 

1. МС11000 
Верпватнпћа и 
статистика 

1 О 3 1 0 1 0 6 

2. МС21100 
Инжеоерска 
етика 

2 О 2 0 0 0 0 4 

3. МС21200 
Струшна  
пракса 2 

2 О 0 3 0 0 0 2 

Укупнп часпва активне наставе на гпдини студија 7 

Укупнп ЕСПБ 12 
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ИЗБОРНИ МОДУЛИ 
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Изборни модул М1: Компјутерско пројектовање у машиноградњи 
 

Р. 
бр. 

Шифра 
предмета 

Назив 
предмета 

С 
Статус 

предмета 

Часпви активне наставе Остали 
часпви 

ЕСПБ 
П В СИР ДОН 

1. МС12010 
Теприја 
механизама и 
мащина 

1 ОМ 3 1 0 1 0 6 

2. Избпрни блпк 1.1 1 ИБМ 3 1 0 1 0 
 

3. МС14010 
Испитиваое 
мащинских 
кпнструкција 

1 ОМ 3 1 0 1 0 6 

4. МС15010 
Метпде 
прпрашуна 
кпнструкција 

1 ОМ 3 1 0 1 0 6 

5. МС22010 
Развпј и дизајн 
мащина 

2 ОМ 2 2 0 1 0 6 

6. МС23010 
Металне 
кпнструкције у 
мащинпградои 

2 ОМ 3 1 0 1 0 6 

7. МС24010 Дизалице 2 ОМ 3 1 0 1 0 6 

8. МС25010 
Железнишка  
впзила 1 

2 ОМ 3 1 0 1 0 6 

Укупнп часпва активне наставе на гпдини студија 47 

Укупнп ЕСПБ 60 

9. МС31010 

Кпмпјутерскп 
мпделираое 
трансппртних 
система 

3 ОМ 3 1 0 1 0 6 

10. Избпрни блпк 2.1 3 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

11. Избпрни блпк 3.1 3 ИБМ 2 2 0 1 0 6 

12. Избпрни блпк 4.1 3 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

13. Избпрни блпк 5.1 3 ИБМ 2 2 0 1 0 6 

14. МС40000 Диплпмски рад 4 О    25  30 

Укупнп часпва активне наставе на гпдини студијa 45 

ЕСПБ 60 

Укупнп ЕСПБ 120 
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Изборни блокови  модула М1 
 

Р. 
бр. 

Шифра 
предмета 

Назив 
предмета 

С 
Статус 

предмета 

Часпви активне наставе Остали 
часпви 

ЕСПБ 
П В СИР ДОН 

Предмети избпрнпг блпка 1.1 

1. МС13011 
Осцилације 
механишких 
система 

1 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

2. МС13012 
Динамика 
флуида 

1 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

Предмети избпрнпг блпка 2.1 

1. МС32011 
Железнишка  
впзила 2 

3 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

2. МС32012 
Грађевинске и 
рударске 
мащине 

3 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

Предмети избпрнпг блпка 3.1 

1. МС33011 
Интегрални 
трансппрт 

3 ИБЗ 2 2 0 1 0 6 

2. МС33012 
Фабришка 
ппстрпјеоа 

3 ИБМ 2 2 0 1 0 6 

Предмети избпрнпг блпка 4.1 

1. МС34011 
Динамика 
вагпна 

3 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

2. МС34012 
Жишаре и ски 
лифтпви 

3 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

Предмети избпрнпг блпка 5.1 

1. МС35011 Опрема вагпна  3 ИБМ 2 2 0 1 0 6 

2. МС35012 Лифтпви 3 ИБМ 2 2 0 1 0 6 
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Изборни модул М2: Енергетско машинство и аутоматско управљање 
 

Р. 
бр. 

Шифра 
предмета 

Назив 
предмета 

С 
Статус 

предмета 

Часпви активне наставе 
Остали 
часпви 

ЕСПБ 
П В СИР ДОН 

1. МС12020 
Техника 
мереоа 

1 ОБЗ 2 1 0 2 0 6 

2. МС13020 
Енглески језик 
за инжеоере 

1 ОБЗ 3 2 0 0 0 6 

3. МС14020 
Трансппрт 
флуида цевима 

1 ОБЗ 3 1 0 1 0 6 

4. МС15020 
Мпделираое и 
симулација 

1 ОМ 2 2 0 1 0 6 

5. МС22020 

Управљаое и 
надзпр дистри-
бутивних 
система 

2 ОБЗ 3 1 0 1 0 6 

6. МС23020 
Прпстираое 
тпплпте и масе 

2 ОБЗ 3 1 0 1 0 6 

7. Избпрни блпк 1.2 2 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

8. Избпрни блпк 2.2 2 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

Укупнп часпва активне наставе на гпдини студија 47 

Укупнп ЕСПБ 60 

9. МС31020 
Защтита 
живптне 
средине 

3 ОМ 3 1 0 1 0 6 

10. Избпрни блпк 3.2 3 ИБМ 2 2 0 1 0 6 

11. Избпрни блпк 4.2 3 ИБМ 2 2 0 1 0 6 

12. Избпрни блпк 5.2 3 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

13. Избпрни блпк 6.2 3 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

14. МС40000 Диплпмски рад 4 О    25  30 

Укупнп часпва активне наставе на гпдини студијa 45 

ЕСПБ 60 

Укупнп ЕСПБ 120 
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Изборни блокови  модула М2 
 

Р. 
бр. 

Шифра 
предмета 

Назив 
предмета 

С 
Статус 

предмета 

Часпви активне наставе Остали 
часпви 

ЕСПБ 
П В СИР ДОН 

Предмети избпрнпг блпка 1.2 

1. МС24021 
Грејаое, 
хлађеое и 
климатизација 

2 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

2. МС24022 

Флуиднп-
електришн 
кпмппненте и 
системи 
управљаоа 

2 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

Предмети избпрнпг блпка 2.2 

1. МС25021 
Пумпе 
кпмпреспри и 
вентилатпри  

2 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

2. МС25022 
Индустријски 
регулатпри 

2 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

Предмети избпрнпг блпка 3.2 

1. МС32021 
Обнпвљиви 
извпри 
енергије 

3 ИБЗ 2 2 0 1 0 6 

2. МС32022 
Прпјектпваое 
САУ 

3 ИБМ 2 2 0 1 0 6 

Предмети избпрнпг блпка 4.2 

1. МС32040 
Тпплптни 
уређаји и 
ппстрпјеоа 

3 ИБМ 2 2 0 1 0 6 

2. МС33022 
Рашунарски 
управљашки 
системи 

3 ИБМ 2 2 0 1 0 6 

Предмети избпрнпг блпка 5.2 

1. МС34021 
Метпде 
трансфпрмациј
е енергије   

3 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

2. МС34022 
Механизми и 
манипулатпри 

3 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

3. МС34023 
Индустријски 
рпбпти 

3 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

Предмети избпрнпг блпка 6.2 

1. МС35021 
Кпнструкције 
тпплптних 
апарата 

3 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

2. МС35022 
Интелигентни 
системи 
управљаоа 

3 ИБМ 3 1 0 1 0 6 
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Изборни модул М3: Производне технологије 
 

Р. 
бр. 

Шифра 
предмета 

Назив 
предмета 

С 
Статус 

предмета 

Часпви активне наставе 
Остали 
часпви 

ЕСПБ 
П В СИР ДОН 

1. МС12030 
Рашунарски 
интегрисани 
системи 

1 ОМ 3 1 0 1 0 6 

2. МС13030 
Управљаое 
квалитетпм 

1 ОМ 3 1 0 1 0 6 

3. МС14030 
Теприја 
прпцеса 
пбраде 

1 ОМ 3 1 0 1 0 6 

4. МС15030 

Мпделпваое и 
анализа 
прпизвпда 
CAD/CAA 

1 ОМ 2 2 0 1 0 6 

5. МС22030 
Прпјектпваое 
технплпгије 
завариваоа 

2 ОМ 2 2 0 0 1 6 

6. МС23030 

Технишка 
лпгистика и 
меначмент 
прпизвпдое 

2 ОМ 3 1 0 1 0 6 

7. МС24030 
Флексибилни 
технплпщки 
системи 

2 ОМ 3 1 0 1 0 6 

8. Избпрни блпк 1.3 2 ИБМ 2 2 0 1 0 6 

Укупнп часпва активне наставе на гпдини студија 46 

Укупнп ЕСПБ 60 

9. Избпрни блпк 2.3 3 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

10. Избпрни блпк 3.3 3 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

11. Избпрни блпк 4.3 3 ИБМ 2 2 0 0 0 6 

12. Избпрни блпк 5.3 3 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

13. Избпрни блпк 6.3 3 ИБМ 3 1 0 1 0  

14. МС40000 Диплпмски рад 4 О    25  30 

Укупнп часпва активне наставе на гпдини студијa 44 

ЕСПБ 60 

Укупнп ЕСПБ 120 
 



37 

 

Изборни блокови  модула М3 
 

Р. 
бр. 

Шифра 
предмета 

Назив 
предмета 

С 
Статус 

предмета 

Часпви активне наставе Остали 
часпви 

ЕСПБ 
П В СИР ДОН 

Предмети избпрнпг блпка 1.3 

1. МС25031 
Прпјектпваое 
за мпнтажу 
DFA/CAA 

2 ИБМ 2 2 0 1 0 6 

2. МС25032 

Мащине 
алатке, 
кпнцепцијска 
анализа 
CAD/CAA 

2 ИБМ 2 2 0 1 0 6 

Предмети избпрнпг блпка 2.3 

1. МС31031 
Индустријски 
инфпрмаципни 
системи 

3 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

2. МС31032 
Рашунарски 
интегрисане 
технплпгије 

3 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

Предмети избпрнпг блпка 3.3 

1. МС32031 
Одржаваое 
пријентисанп 
ппузданпщћу 

3 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

2. МС32032 

Ппслпвна 
пплитика и 
предузе-
тнищтвп 

3 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

Предмети избпрнпг блпка 4.3 

1. МС33031 
Уређаји и 
прибпри у 
завариваоу 

3 ИБМ 2 2 0 0 1 6 

2. МС33032 
Симулаципнп 
мпделираое у 
завариваоу 

3 ИБМ 2 2 0 0 1 6 

Предмети избпрнпг блпка 5.3 

1. МС34031 
Организација 
прпизвпдое 

3 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

2. МС34032 

Мащине и 
прибпри за 
пбраду 
дефпрми-
саоем 

3 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

Предмети избпрнпг блпка 6.3 

1. МС35031 
Интегрисани 
системи 
меначмента 

3 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

2. МС35032 
Системи 
сертификације 
прпизвпда 

3 ИБМ 3 1 0 1 0 6 
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Изборни модул М4: Урбано инжењерство 
 

Р. 
бр. 

Шифра 
предмета 

Назив 
предмета 

С 
Статус 

предмета 

Часпви активне наставе 
Остали 
часпви 

ЕСПБ 
П В СИР ДОН 

1. МС12020 
Техника 
мереоа 

1 ОБЗ 2 1 0 2 0 6 

2. МС13020 
Енглески језик 
за инжеоере 

1 ОБЗ 3 2 0 0 0 6 

3. МС14020 
Трансппрт 
флуида цевима 

1 ОБЗ 3 1 0 1 0 6 

4. МС15020 
Урбанп 
планираое 

1 ОМ 3 1 0 1 0 6 

5. МС22040 
Регипнална 
лпгистика   

2 ОМ 2 2 0 1 0 6 

6. МС22020 

Управљаое и 
надзпр 
дистрибу-
тивних система 

2 ОБЗ 3 1 0 1 0 6 

7. МС24040 
Одржаваое и 
дијагнпстика 

2 ОМ 3 1 0 1 0 6 

8. Избпрни блпк 1.4 2 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

Укупнп часпва активне наставе на гпдини студија 47 

Укупнп ЕСПБ 60 

9. МС31020 
Защтита 
живптне 
средине   

3 ОМ 3 1 0 1 0 6 

10. МС32040 
Тпплптни 
уређаји и 
ппстрпјеоа 

3 ОМ 2 2 0 1 0 6 

11. Избпрни блпк 2.4 3 ИБМ 2 2 0 1 0 6 

12. Избпрни блпк 3.4 3 ИБМ 2 2 0 1 0 6 

13. Избпрни блпк 4.4 3 ИБМ 2 2 0 1 0 6 

14. МС40000 Диплпмски рад 4 О    25  30 

Укупнп часпва активне наставе на гпдини студијa 45 

ЕСПБ 60 

Укупнп ЕСПБ 120 
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Изборни блокови  модула М4 
 

Р. 
бр. 

Шифра 
предмета 

Назив 
предмета 

С 
Статус 

предмета 

Часпви активне наставе Остали 
часпви 

ЕСПБ 
П В СИР ДОН 

Предмети избпрнпг блпка 1.4 

1. МС24021 
Грејаое, 
хлађеое и 
климатизација 

2 ИБЗ 3 1 0 1 0 6 

2. МС20042 
Защтита пд 
буке 

2 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

3. МС20043 
Мащине за 
пдржаваое 
путева 

2 ИБМ 3 1 0 1 0 6 

Предмети избпрнпг блпка 2.4, 3.4, 4.4 

1. МС30041 
Складищта и 
складищни 
системи 

3 ИБМ 2 2 0 1 0 6 

2. МС32021 
Обнпвљиви 
извпри 
енергије 

3 ИБЗ 2 2 0 1 0 6 

3. МС15020 
Мпделираое и 
симулација 

3 ИБМ 2 2 0 1 0 6 

4. МС30043 
Управљашке и 
мерне 
кпмппненте 

3 ИБМ 2 2 0 1 0 6 

5. МС30044 
Ппстрпјеоа за 
прераду впда   

3 ИБМ 2 2 0 1 0 6 

6. МС30045 

Технплпгије и 
ппстрпјеоа за 
кприщћеое и 
уклаоаое 
птпада 

3 ИБМ 2 2 0 1 0 6 

7. МС33011 
Интегрални 
трансппрт 

3 ИБЗ 2 2 0 1 0 6 

 

 

Легенда: 
 

ДОН – Други пблици наставе 
СИР - Студијски истраживашки рад 
О – Обавезни за све мпдуле, 
ОМ – Обавезни за мпдул, 
ИБМ – Избпрни блпк мпдула, 
ОБЗ – Обавезни заједнишки на вище мпдула, 
ИБЗ – Избпрни заједнишки на вище мпдула. 
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ДOKTOРСКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ 

МАШИНСКОГ ИНЖЕЊЕРСТВА 
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ДОКТОРСКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ МАШИНСКОГ ИНЖЕЊЕРСТВА 
 

ЕСПБ 

1. гпдина 2. гпдина 3. гпдина 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

5 

Вищи курс 
математике 

1.1 
 

Одабрама 
ппглавља из 

механике или 
мех. флуида 

2.1 

Избпрни блпк  
4 

Припрема 
за пријаву 

дисертације 
 Рад на тексту 

дисертације 
 

Рад на 
припреми 
пдбране 

дисертације 
 

5 
Нумеришке 

метпде 
1.2 

Избпрни блпк  
2 

Избпрни блпк  
5 

Лабпратприја, 
истраживаое, 
публикпваое 

(рад за 
дисертацију) 

5 
ОМНИР и 

кпмуникација 
1.3 

Избпрни блпк  
3 

Избпрни блпк 
6 

Лабпратприја, 
истраживаое, 
публикпваое 

(рад за 
дисертацију) 

Лабпратприја, 
истраживаое, 
публикпваое 

(рад за 
дисертацију) 

5 
Избпрни блпк  

1 Лабпратприја, 
истраживаое, 
публикпваое 

(рад за 
дисертацију) 

Лабпратприја, 
истраживаое, 
публикпваое 

(рад за 
дисертацију) 

10 

Лабпратприја, 
истраживаое, 
публикпваое 

(рад за 
дисертацију) 

Обавезнп држаое ппмпћне наставе на нижим нивпима студија 
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Обавезни предмети 
 

Р. 
бр. 

Шифра Назив предмета С 
Статус 

предмета 

Часпви активне 
наставе 

ЕСПБ 

П СИР 

ПРВА ГОДИНА 

1. ДС11000 Вищи курс математике 1 О 3 0 5 

2. ДС12000 Нумеришке метпде 1 О 3 0 5 

3. ДС23000 ОМНИР и кпмуникација 1 О 3 0 5 

4. ДС14ИБ1 Предмети избпрнпг блпка 1  1 ИБ 3 0 5 

5. ДС15000 СИР 1 1 О 0 8 10 

6. ДС21000 
Одабрана ппглавља из 
механике или механике 
флуида 

2 О 3 0 5 

7. ДС22ИБ2 
Предмети избпрних блпкпва   
2 и 3 

2 ИБ 6 0 10 

8. ДС24500 СИР 2 2 О 0 11 15 

Укупнп часпва активне наставе на гпдини студија 40 

ДРУГА  ГОДИНА 

9. ДС31ИБ3 
Предмети избпрних блпкпва  
4, 5 и 6 

3 ИБ 9 0 15 

10. ДС33450 СИР 3 3 О 0 11 15 

11. ДС41000 СИР 4 4 О 0 20 30 

Укупнп часпва активне наставе на гпдини студија 40 

ТРЕЋА  ГОДИНА 

12. ДС51200 Дпктпрска дисертација 5 О 0 20 30 

13. ДС53450 Дпктпрска дисертација 6 О 0 20 30 

Укупнп часпва активне наставе 120 

  
Израда дпктпрске  
дисертације 

6  60 
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Изборни блокови 
 

Р. 
Бр. 

Шифра Назив предмета С 
Статус 

предмета 

Часпви активне 
наставе ЕСПБ 

П СИР 

Предмети избпрнпг блпка 1 

1. ДС14001 Метпде пптимизације 1  
 

  

2. ДС14002 
Аквизиција и пбрада 
експерименталних ппдатака 

1  
 

  

Предмети избпрних блпкпва 2 и 3 

1. ДС22301 Теприја САУ 2     

2. ДС22302 Идентификација система 2     

3. ДС22303 
Мпделираое енергетских 
прпцеса 

2     

4. ДС22304 Динамика вагпна 2     

5. ДС22305 
Стабилнпст кретаоа 
механишких система 

2     

6. ДС22306 
Теприја ппузданпсти система 
грађевинске и трансппртне 
механизације 

2     

Предмети избпрних блпкпва  4, 5 и 6 

1. ДС31201 Управљашки системи 3     

2. ДС31202 
Стпхастишки системи 
управљаоа 

3     

3. ДС31203 
Мпделираое и симулација 
струјних прпцеса 

3     

4. ДС31204 Синтеза механизама 3     

5. ДС31205 Механика система крутих тела 3     

6. ДС31206 
Прпцеси и ппстрпјеоа за 
защтиту живптне средине 

3     

7. ДС31207 
Мпделираое механизама 
грађевинске и трансппртне 
механизације 

3     
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